



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ 'Η ΚΟΡΕΣΜΟΣ;

Συζήτηση για την μείωση του αριθμού μεταναστών

Ηταν αναπόφευκτη η συζήτηση γύρω από την πρόταση του Τόνι Αμπιτ να μειωθεί ο αριθμός των μεταναστών που δέχεται κάθε χρόνο η Αυστραλία. Παραδόξως, με την άποψη του πρώην πρωθυπουργού συμφώνησε ο αρχηγός των Πρασίνων, Δρ Ρίτσαρντ Ντι Νατάλε, ο οποίος δήλωσε πως οι υποδομές στην Αυστραλία δεν μπορούν ν' ανταποκριθούν στις απαιτήσεις μεγάλου αριθμού μεταναστών.

Ήδη ακούστηκαν καταγγελίες για ρατσισμό πίσω από την πρόταση για μείωση στον αριθμό των μεταναστών που έχει φτάσει τις 240.000 ετησίως, αλλά νομίζω ότι δεν πρέπει να χρησιμοποιούμε το χαρτί του ρατσισμού κάθε φορά που συζητούμε θέματα πολυπολιτισμικού, εθνικής συνοχής και τον αριθμό των μεταναστών που μπορούμε να φιλοξενήσουμε.

Η Αυστραλία είναι μια απέραντη χώρα που μπορεί να δεχτεί εκατομμύρια μετανάστες, εφόσον μπορεί να τους προ-

σφέρει εργασία με καλό μισθό, στέγαση, νοσοκομειακή περίθαλψη, σχολεία για τα παιδιά τους και δημόσια μέσα συγκοινωνίας για την μετακίνησή τους. Η Αυστραλία ευημερεί σήμερα επειδή η μαζική μεταπολεμική μετανάστευση θεμελίωσε την βιομηχανία της, αύξησε το εθνικό εισόδημα, δημιούργησε προϋποθέσεις για νέες επιχειρήσεις και μια υποδειγματική πολυεθνική και πολυπολιτισμική κοινωνία.

Σαν έθνος μπορέσαμε να καταργήσουμε την ρατσιστική πολιτική της «λευκής Αυστραλίας» και της αφομοίωσης των New Australians, υιοθετώντας την ενσωμάτωση των μεταναστών στην αυστραλιανή κοινωνία, με το δικαίωμα να συντηρούν τον πολιτισμό και τις παραδόσεις τους.

Όλα αυτά έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην ανάπτυξη της Αυστραλίας σε μια εύπορη χώρα με σύγχρονη πολυπολιτισμική κοινωνία, όμως μήπως φτάσαμε στο σημείο του κορεσμού και πρέπει ν' αναθεωρή-

σουμε την μεταναστευτική πολιτική; Δυστυχώς, αιτία του προβλήματος δεν είναι ο αριθμός των μεταναστών, αλλά η αμέλεια των κυβερνήσεων να κατασκευάσουν τις υποδομές που θα χρειαστούν οι νεοφερμένοι μετανάστες. Ειδικά, η κυβέρνηση Τέρνμπουλ αύξησε τον αριθμό των μεταναστών από 110 χιλιάδες κάθε χρόνο στις 240.000 για να καλύψει τις ανάγκες των επιχειρήσεων, χωρίς να μελετήσει τα προβλήματα που θα προκύψουν από μια τέτοια αύξηση.

Υπάρχουν σπίτια και διαμερίσματα και με λογικά ενοίκια που θα στεγάσουν 240.000 μετανάστες κάθε χρόνο; Οχι, βέβαια, τα ενοίκια είναι μεγάλα και οι μισθοί λιμνάζουν τα τελευταία χρόνια, ενώ υπάρχουν μεγάλες ελλείψεις στα σχολεία, τα νοσοκομεία και στα δημόσια μέσα μεταφοράς.

Εξαιτίας της πληθώρας εργατικών χεριών, οι επιχειρήσεις πληρώνουν μικρούς μισθούς, στα τρένα και λεω-

φορεία παρατηρείται συνωστισμός και στους δρόμους συμφόρηση από τον αριθμό των αυτοκινήτων που αυξάνεται κάθε χρόνο. Οι άρρωστοι περιμένουν ώρες στις αίθουσες αναμονής των νοσοκομείων και πολλούς μήνες για θεραπεία όταν δεν είναι επείγουσα. Με λίγα λόγια, αν δεν προετοιμάσουμε τις υποδομές για να αντιμετωπιστεί η αύξηση στον αριθμό των μεταναστών προμηνύεται πληθυσμιακή έκρηξη με πολύ δυσάρεστες συνέπειες στην κοινωνία.

Γι' αυτό είναι δικαιολογημένες οι ανησυχίες του Τόνι Αμπιτ και του Ρίτσαρντ Ντι Νατάλε, που δεν οφείλονται σε ρατσισμό, αλλά σε ρεαλιστική αντιμετώπιση της πραγματικότητας.

Σαν «οικοδεσπότες» είναι δική μας ευθύνη να εξασφαλίσουμε τη στέγη και τα προς το ζην για τους μετανάστες, για να μην υπονομεύσουμε περισσότερο το δικό μας βιοτικό επίπεδο που ήδη υποφέρει.

Ο Πούτιν και η Ελλάδα

Ο Πούτιν σφικταγκάλισε τον Ερντογάν, τον εξοπλίζει με πυραύλους, τού φτιάχνει πυρηνικό εργοστάσιο και μαζί με το Ιράν κάνουν συσκέψεις κορυφής με αγάπες και αγκαλιές.

Ο Πούτιν τιμωρεί τους ανόητους Αμερικανούς και Ευρωπαίους, που αντί να συνεργαστούν μαζί του, χρησιμοποιούν οποιαδήποτε δικαιολογία για να τον εξοργίσουν.

Όμως, αυτό το φλερτ του με την Τουρκία είναι επικίνδυνο για την Ελλάδα, αφού οι ρωσικοί πύραυλοι θα μπορούσαν να πλήξουν την πατρίδα μας, αν ποτέ ο Ερντογάν επιτεθεί στην Ελλάδα.

Διερωτώμαι, αν ο υποτιθέμενος φίλος της Ελλάδας ρώσος ηγέτης προσπάθησε να συμβουλευτεί τον Ερντογάν να σταματήσει τις προκλήσεις εναντίον της πατρίδας μας.

Αλλά ποιός θα συνενώσει τους Δυτικούς να σταματήσουν τις μακακίες τους εναντίον του Πούτιν;

Είπε ο γάϊδαρος...

Με τον χαρακτηρισμό «τρομοκράτης», σόλισε ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν τον Μπενιαμίν Νετανιάχου, μετά την απόρριψη από τον πρωθυπουργό του Ισραήλ των «μαθημάτων ηθικής» της Τουρκίας, σε σχέση με τις αιματηρές συγκρούσεις που σημειώθηκαν στο τείχος μεταξύ της Γάζας και του Ισραήλ.

Ο πρόεδρος της Τουρκίας κατηγορήσε το Ισραήλ για «απάνθρωπη επίθεση» στη Γάζα, όπου σκοτώθηκαν τουλάχιστον 16 Παλαιστίνιοι και 1.400 τραυματίστηκαν.

Στον σουλτάνο απάντησε το άλλο υπόδειγμα ήθους, ο Νετανιάχου:

«Ο πιο ηθικός στρατός του κόσμου δεν χρειάζεται μαθήματα ηθικής από αυτόν που βομβαρδίζει αδικρίτως αμάχους πληθυσμούς εδώ και χρόνια. Προφανώς αυτό επέλεξε η Αγκυρα για πρωταπριλιάτικη φάρσα», απάντησε ο Νετανιάχου.

Αστείο δεν είναι ο ανήθικος Ερντογάν να κάνει μαθήματα ηθικής στον ανεπίδεκτο μαθήσεως Νετανιάχου;

Καλά λένε οι Έλληνες, «είπε ο γάϊδαρος τον πετεινό κεφάλι»!

Μειώνεται στο 4,4% η ψαλίδα μεταξύ ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ

Πεντακομματική Βουλή, υψηλό ποσοστό αναποφάσιστων (24%) και διαφορά μόλις στο 4,4% μεταξύ ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ δείχνει έρευνα της εταιρείας Κάπα Research που δημοσίευσε το «Έθνος».

Ειδικότερα, σύμφωνα με τα στοιχεία της μέτρησης, η πρόθεση ψήφου: Νέα Δημοκρατία 21,6%, ΣΥΡΙΖΑ 17,2%, Χρυσή Αυγή 7,8%, Κίνημα Αλλαγής 7,8%, ΚΚΕ 6,3%, ΑΝ.ΕΛΛ. 2,5%, Ένωση Κεντρώων 2,3%, Λαϊκή Ενότητα 1,5%.

Προβληματισμένοι για το μέλλον της χώρας παρουσιάζονται 8 στους 10 Έλληνες, καθώς μόνο το 19% δηλώνει αισιόδοξο. Τέλος, επτά στους δέκα (67%) βλέπουν το μέλλον της Ελλάδας εντός Ευρώπης, αλλά το 50% το βλέπει εκτός ευρωζώνης. Η δημοσκοπική φωτογραφίζει τη δικαιολογημένη δυσαρέσκεια του έλληνα πολίτη με όλα τα κόμματα και κυρίως με τη ΝΔ και τον ΣΥΡΙΖΑ, που διεκ-

δικούν την εξουσία.

Όμως, εκείνο που εκπλήττει είναι η αλαζονία του Κυριάκου Μητσοτάκη και της Φώφης μας που συμπεριφέρονται σαν να εκφράζουν τουλάχιστον το 90% των ψηφοφόρων, όταν και οι δυό τους συγκεντρώνουν μόνο το 29% περίπου των ψήφων. Κάνω μια σύγκριση του 21,6% της ΝΔ, με το 53% των Εργατικών και τί βλέπω; Οτι οι Εργατικοί με το 53% στις δημοσκοπήσεις δεν απαιτούν κάθε μέρα πρόωρες εκλογές που σίγουρα θα κερδίσουν, όπως τον Κυριάκο Μητσοτάκη που θέλει να γίνει πρωθυπουργός με το 21,6%! Είπαμε, δεν είπαμε; Την ευφύια του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη κληρονόμησε ολόκληρη η κόρη Ντόρα και δεν περίσσεψε ούτε σταγόνα για τον ματαιόδοξο αδελφό της.

Καλόοο!



Ακόμη ένα:

«Λέω το Πάσχα να μην πάω πουθενά... Λέω να κάτσω στα αυγά μου!»